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DILY SESTAVY KRIiZOVY KLOUB 57
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STAVECI SROUB M4 - importujte z Toolboxu. Nezapomeiite ho ulozit do slozky, kterou jste si
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zalozili pod nazvem Ktizovy kloub.
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SESTAVA KRIZOVY KLOUB

Vytvoite sestavu Kiizovy kloub. Co nejvice diltt modelujte v sestavé.

Pokud jste zvolili vhodné vazby, musi se kloubovy spoj pti uchopeni kliky mysi, bez problému
otacet.
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ANIMACE POHYBU SESTAVY KRiZOVY KLOUB

Pro animaci pohybu nastavte rotaéni motor.
Rezim piehravani animace nastavte tak, aby se kiizovy Sroub tocil v obou smérech (tam a zpét).

& Motor
o R

Soucast/Smér

]

®

Plocha<1>=&Cep Kiky-1

Plocha<1>=&Cep Kiky-1

Pohyb

]

&

Konstantni otadky -

e b

10 RPM =

[Animace "“ B I B 1}

Tl B % &

» -9 Sestava kiizového kloubu (Vych

m

-

@ Orientace a pohledy kamery
-- Swétla, kamery a prostiedi
@ RotaryMotorl

-9 (f) Nosny élen<1> -> (Vyche
Q& (-1 Vidlice horni<1> (Mychozi
%8 (-) Rameno kliky<2> (Vjcho:
- () Kostka<1> (Vychozi<<Vy
% (-] Spojovaci cep - velky=<1=
Q& (-1 Vidlice spedni<1> (Wycho
% (f) Spodni spojovaci Cep<1=
Q& (-} Knoflik kliky<1> (Wychozi

v & v (5
|s 1s 2s s 4sg

- - Al Al A A i e e

@@
|
4




